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Gel de mordançage à l’acide fluorhydrique
La Loi Fédérale Américaine limite la vente de ce dispositif par un professionnel dentaire ou sur l’ordre de 
celui-ci. Avant d’utiliser le produit, lire attentivement les instructions. 
DESCRIPTION GÉNÉRALE. 
Le Gel de mordançage à l’acide fluorhydrique Ceram-Etch est un gel fluide avec une excellente solubilité 
et miscibilité dans l’eau. À l’aide d’un embout de distribution jetable, le Gel de mordançage à l’acide 
fluorhydrique peut être appliqué directement sur la surface de la restauration en porcelaine. Il est de couleur 
rouge, ce qui lui permet d’être identifié facilement sur la surface de la porcelaine par contraste. Le Gel de 
mordançage à l’acide fluorhydrique est utilisé comme primaire d’adhésion dentaire suivi de l’utilisation d’un 
Agent de couplage pour céramique Silan-It et d’un adhésif dentaire photopolymérisable.
INDICATIONS
Utilisé pour le mordançage de divers types de restaurations en porcelaine / céramique collées par résine 
(porcelaine feldspathique conventionnelle, vitrocéramique Leucite, disilicate de lithium, vitrocéramique au 
silicate de lithium renforcée à la zircone, vitrocéramique de fluorapatite, etc.) avant la procédure de collage 
et de scellement.
COMPOSITION PRINCIPALE
Eau, acide fluorhydrique, agents épaississants et colorants de qualité alimentaire. 
Accessoires : Embouts de distribution
CONTRE-INDICATION
Ne pas utiliser le produit pour le mordançage de la surface de la dent.
PROCÉDURE D’OPÉRATION
1.  Ne jamais exercer une force excessive sur le piston de la seringue pour distribuer le gel de mordançage, 

ce qui pourrait entraîner une quantité excessive du matériau. Si une résistance est ressentie, remplacer 
l’embout actuel par un nouvel embout et vérifier le débit en dehors de la bouche.

2.  Appliquer le gel de mordançage à l’acide fluorhydrique sur toute la surface interne de la restauration 
en porcelaine et attendre 60 secondes. On peut utiliser l’embout pour remuer légèrement le gel afin 
d’homogénéiser le gel en contact avec la surface de porcelaine pour obtenir un effet de mordançage 
complet pendant le temps d’attente.

3.  Rincer le Gel de mordançage à l’acide fluorhydrique à l’eau pendant 10 secondes et procéder à un 
séchage avec de l’air non contaminé.

4.  Appliquer  l’Agent de couplage pour céramique Silan-It (voir les instructions d’utilisation du matériau).
REMARQUES : 
•  Se reporter à l’emballage extérieur pour la date d’expiration. Ne pas utiliser le produit après la date 

d’expiration.
•  Tout incident grave survenu en relation avec le dispositif doit être signalé au fabricant et à l’autorité 

compétente du pays de l’utilisateur.
ATTENTION
•  Contient de l’acide fluorhydrique. Éviter tout contact avec la peau, les yeux et les tissus mous. En cas 

de contact avec la peau ou les yeux, rincer immédiatement à l’eau. Consulter un ophtalmologue. Ne pas 
ingérer le produit.

•  Les embouts de distribution sont à usage unique, afin d’éviter les contaminations croisées entre les 
patients.

•  En cas de débordement du Gel de mordançage à l’acide fluorhydrique, verser une quantité suffisante de 
produits chimiques à base naturelle tels que le bicarbonate de soude, l’hydroxyde de calcium, etc. sur le 
matériau en excès pour neutraliser immédiatement l’acide. Nettoyer ensuite à l’eau ou essuyer avec des 
matériaux appropriés et éliminer les déchets conformément aux réglementations environnementales locales.

•  Porter des gants résistants aux acides et des lunettes de protection oculaire lors de la manipulation du Gel 
de mordançage à l’acide fluorhydrique.

•  Tenir le produit hors de portée des enfants.
STOCKAGE
•  Stocker le Gel de mordançage à l’acide fluorhydrique à une température comprise entre 2 et 25 °C et à 

l’abri de la lumière directe. Utiliser le matériau à température ambiante normale.
•  Durée de conservation : 2 ans à compter de la date de fabrication
GARANTIE
Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. garantit que ce produit est exempt de défauts de matériaux et de 
fabrication. HUGE N’OFFRE AUCUNE AUTRE GARANTIE, Y COMPRIS TOUTE GARANTIE IMPLICITE 
DE QUALITÉ MARCHANDE OU D’ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER. Il incombe à l’utilisateur 
de déterminer l’adéquation du produit à son application. Si ce produit est défectueux pendant la période 
de garantie, le recours exclusif de l’utilisateur et la seule obligation de HUGE seront la réparation ou le 
remplacement du produit HUGE.
LIMITATION DE RESPONSABILITÉ
Sauf si la loi l’interdit, HUGE ne sera pas responsable de toute perte ou dommage résultant de ce produit, 
qu’il soit direct, indirect, spécial, accessoire ou consécutif, quelle que soit la théorie invoquée, y compris la 
garantie, le contrat, la négligence ou la responsabilité stricte.
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Hydrofluoric Acid Etching Gel
U.S. Federal Law restricts this device to sale by or on the order of a dental professional. Prior to use the 
product, please read the instruction carefully. 
GENERAL DESCRIPTION
Ceram-Etch Hydrofluoric Acid Etching Gel is a flowable gel with excellent water solubility and miscibility. 
Using a disposable dispensing tip, Hydrofluoric Acid Etching Gel can be directly applied onto the porcelain 
restoration surface. Its color is red, which can be identified easily on porcelain surface with contrast. 
Hydrofluoric Acid Etching Gel is used as an auxiliary material in a dental bonding procedure followed by the 
use of Silan-It Ceramic Coupling Agent and Light Cure Dental Adhesive.
INDICATIONS
Used for etching of various types of resin bonded porcelain/ceramic restorations (conventional feldspathic 
porcelain, Leucite glass ceramic, lithium disilicate, zirconia reinforced lithium silicate glass-ceramic, 
fluorapatite glass ceramic, etc.) prior to the bonding and cementation procedure.
MAIN COMPOSITION
Water, hydrofluoric acid, food grade thickening and coloring agents. 
Accessories: Dispensing Tips
CONTRAINDICATION
Not for etching of tooth surface.
OPERATING PROCEDURE
1.  Never use excessive force on syringe plunger to dispense etch which may lead to over dispensing of the 

material. If resistance is felt, replace current tip with a new tip and check flow extra-orally.
2.  Apply the Hydrofluoric Acid Etching Gel  onto the entire internal surface of the porcelain restoration, and 

wait for 60 seconds. One may use the tip to stir the gel a bit in order to refresh the gel contacting the 
porcelain surface to have a complete etch effect during the waiting time.

3.  Wash off the Hydrofluoric Acid Etching Gel with a jet of stream water for 10 seconds and dry with 
contamination-free air.

4.  Proceed to the application of Silan-It Ceramic Coupling Agent (see the instruction for use of the material).

Ceram-Etch
Hydrofluoric Acid Etching Gel (9%)

Ref : XX-CE-IFU-A
Désignation : Ceram-Etch notice-110x240
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Gel per incisione con acido fluoridrico
La legge federale statunitense limita la vendita di questo dispositivo ai dentisti o su loro prescrizione. Prima 
di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le istruzioni. 
DESCRIZIONE GENERALE
Ceram-Etch Hydrofluoric Acid Etching Gel è un gel scorrevole con eccellente solubilità in acqua e miscibilità. 
Utilizzando una punta di erogazione monouso, il gel per incisione con acido fluoridrico può essere applicato 
direttamente sulla superficie di ripristino della porcellana. Il suo colore è il rosso, che può essere facilmente 
identificato sulla superficie di porcellana con contrasto. Il gel per incisione con acido fluoridrico viene 
utilizzato come materiale ausiliario in una procedura di incollaggio dentale seguita dall’uso di Silan-It 
Ceramic Coupling Agent and Light Cure Dental Adhesive.
INDICAZIONI
Utilizzato per l’incisione di vari tipi di restauri in porcellana/ceramica legati con resina (porcellana feldspatica 
convenzionale, vetroceramica Leucite, disilicato di litio, vetroceramica al silicato di litio rinforzato con 
zirconio, vetroceramica fluorapatite, ecc.) prima della procedura di incollaggio e cementazione.
COMPOSIZIONE PRINCIPALE
Acqua, acido fluoridrico, agenti addensanti e coloranti per uso alimentare. 
Accessori: Consigli per l’erogazione
CONTROINDICAZIONE
Non per l’incisione della superficie del dente.
PROCEDURA DI FUNZIONAMENTO
1.  Non usare mai una forza eccessiva sullo stantuffo della siringa per erogare acquaforte che potrebbe 

portare a un’erogazione eccessiva del materiale. Se si avverte resistenza, sostituire la punta corrente con 
una nuova punta e controllare il flusso extra-orale.

2.  Applicare il Gel per incisione con acido fluoridrico su tutta la superficie interna del restauro in porcellana e 
attendere 60 secondi. Si può usare la punta per mescolare un po’ il gel al fine di rinfrescare il gel a contatto 
con la superficie di porcellana per avere un effetto di mordenzatura completo durante il tempo di attesa.

3.  Lavare via il Gel per incisione con acido fluoridrico con un getto di acqua corrente per 10 secondi e 
asciugare con aria priva di contaminazione.

4.  Procedere all’applicazione di Silan-It Ceramic Coupling Agent (vedere le istruzioni per l’uso del materiale).
NOTA: 
•  Fare riferimento alla confezione esterna per la data di scadenza. Non utilizzare dopo la data di scadenza.
•  La notifica di qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione al dispositivo deve essere segnalata al 

produttore e all’autorità competente del proprio paese.
AVVERTENZE
•  Contiene acido fluoridrico. Evitare il contatto con la pelle, gli occhi e i tessuti molli. In caso di contatto 

con la pelle o gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua. Consultare un medico per gli occhi. Non 
assumere internamente.

•  Le punte di erogazione sono solo monouso, per evitare contaminazioni incrociate tra i pazienti.
•  In caso di fuoriuscita del Gel per incisione con acido fluoridrico, versare una quantità sufficiente di 

sostanze chimiche di base come bicarbonato di sodio, idrossido di calcio, ecc. sul materiale fuoriuscito 
per neutralizzare immediatamente l’acido. Quindi pulire il sito con acqua o pulirlo con materiali adeguati e 
smaltirlo seguendo le norme ambientali locali.

•  Indossare guanti resistenti agli acidi e occhiali protettivi durante la manipolazione del Gel per incisione 
con acido fluoridrico.

•  Tenere lontano da dove possono arrivare i bambini.
MAGAZZINAGGIO
•  Conservare il Gel per incisione con acido fluoridrico a 2-25 °C e lontano dalla luce diretta. Utilizzare il 

materiale a temperatura ambiente normale.
•  Data di scadenza: 2 anni dalla data di produzione
GARANZIA
Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. garantisce che questo prodotto è privo di difetti di materiale e di 
fabbricazione. HUGE NON FORNISCE ALTRE GARANZIE, INCLUSA QUALSIASI GARANZIA IMPLICITA 
DI COMMERCIABILITÀ O IDONEITÀ PER UNO SCOPO PARTICOLARE. L’utente è responsabile della 
determinazione dell’idoneità dei prodotti per l’applicazione dell’utente. Se questo prodotto è difettoso entro 
il periodo di garanzia, il tuo unico rimedio e l’unico obbligo di HUGE sarà la riparazione o la sostituzione del 
prodotto HUGE.
LIMITAZIONE DI RESPONSABILITÀ
Salvo ove proibito dalla legge, HUGE non sarà responsabile per eventuali perdite o danni derivanti da 
questo prodotto, diretti, indiretti, speciali, incidentali o consequenziali, indipendentemente dalla teoria 
asserita, inclusi garanzia, contratto, negligenza o responsabilità oggettiva.
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Gel de Cauterização de Ácido Fluorídrico
A Lei Federal dos EUA restringe este dispositivo à venda ou a pedido de um profissional odontológico. Antes 
de utilizar o produto, leia cuidadosamente as instruções. 
DESCRIÇÃO GERAL
O Gel de Cauterização de Ácido Fluorídrico Ceram-Etch é um gel fluído com excelente solubilidade e 
miscibilidade na água. Utilizando uma ponta doseadora descartável, o Gel de Cauterização de Ácido 
Fluorídrico pode ser diretamente aplicado na superfície de restauro de porcelana. A sua cor é vermelha, 
que pode ser facilmente identificada na superfície da porcelana com contraste. O Gel de Cauterização 
Ácido Fluorídrico é utilizado como um material auxiliar num procedimento de adesão dentária seguida pela 
utilização do Agente de Acoplamento de Cerâmica Silan-It e Adesivo Dentário Fotopolimerizável.
INDICAÇÕES
Utilizado para a cauterização de vários tipos de porcelana fixada a resina/restauros de cerâmica (porcelana 
feldspática convencional, cerâmica de vidro leucite, dissilicato de lítio, cerâmica de vidro de silicato de lítio 
reforçado com bióxido de zircónio, cerâmica de vidro fluorapatita etc.) antes dos procedimentos de fixação 
e de cementação.
COMPOSIÇÃO PRINCIPAL
Água, ácido fluorídrico, espessante de qualidade alimentar e agentes corantes. 
Acessórios: Pontas Doseadoras
CONTRAINDICAÇÃO
Não serve para cauterizar a superfície dos dentes.
PROCEDIMENTO DE OPERAÇÃO
1.  Nunca utilize força excessiva no êmbolo da seringa para dispensar o cauterizador que possa levar à 

dispensa excessiva do material. Caso sinta resistência, substitua a ponta atual por uma ponta nova e 
verifique o fluxo extraoralmente.

2.  Aplique o Gel de Cauterização de Ácido Fluorídrico em toda a superfície interna do restauro de porcelana 
e aguarde 60 segundos. Pode utilizar a ponta para agitar o gel um pouco para refrescar o gel que está 
em contacto com a superfície de porcelana para ter um efeito de cauterização completo durante o tempo 
de espera.

3.  Lave o Gel de Cauterização de Ácido Fluorídrico com um jato de água a correr por 10 segundos e seque 
com ar livre de contaminantes.

4.  Proceda com a aplicação do Agente de Acoplamento de Cerâmica Silan-It (consulte as instruções para 
utilização do material).

NOTA: 
•  Consulte o exterior da embalagem para confirmar a data de validade. Não utilize após a data de validade.
•  A notificação de quaisquer incidentes graves que tenham ocorrido com o dispositivo deve ser reportada ao 

fabricante e à autoridade competente no seu país.
CUIDADOS
•  Contém ácido fluorídrico. Evite o contacto com a pele, com os olhos e com os tecidos moles. No caso de 

contacto com a pele ou com os olhos, lave imediatamente com água. Consulte um médico quando em 
contacto com os olhos. Não tome internamente.

•  As Pontas Doseadoras só devem ser utilizadas uma vez para prevenir contaminações cruzadas entre 
pacientes.

•  Se houver um derrame do Gel de Cauterização de Ácido Fluorídrico, verta a quantidade suficiente de 
químicos naturais alcalinos tais como Bicarbonato de Sódio, Hidróxido de Cálcio etc. sobre o material 
derramado para neutralizar imediatamente o ácido. De seguida, limpe o local com água, ou limpe-o com 
os materiais adequados e descarte seguindo os regulamentos ambientais locais.

•  Utilize luvas resistentes a ácidos e óculos protetores quando manuseia o Gel de Cauterização de Ácido 
Fluorídrico.

•  Mantenha afastado das crianças.
Armazenamento
•  Guarde o Gel de Cauterização de Ácido Fluorídrico entre 2 e 25 ºC e afastado da exposição direta a fontes 

de luz. Utilize o material à temperatura ambiente normal.
•  Vida útil: 2 anos a partir da data de fabrico
GARANTIA
A Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. garante que este produto não contém defeitos materiais e de 
fabrico.  A HUGE NÃO ESTABELECE QUAISQUER GARANTIAS, INCLUINDO QUALQUER GARANTIA 
IMPLÍCITA DE COMERCIALIZAÇÃO OU ADEQUAÇÃO PARA UM FIM EM PARTICULAR. O utilizador é 
responsável por determinar a adequabilidade dos produtos para aplicação do utilizador. Se este produto 
estiver defeituoso dentro do período da garantia, a sua solução exclusiva e a única obrigação da HuGe deve 
ser reparar ou substituir o produto HuGe.
LIMITAÇÃO DE RESPONSABILIDADE
Excetuando os casos em que seja proibido por lei, a HuGe não será responsável por qualquer perda 
ou dano derivados da utilização deste produto, quer seja, diretos, indiretos, especiais, acidentais ou 
consequenciais, independentemente da teoria reclamada, incluindo a garantia, o contrato, negligência ou 
responsabilidade estrita.
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Flusssäure-Ätzgel
Laut US-Bundesgesetz darf dieses Gerät nur von einem Zahnarzt oder auf dessen Anordnung hin verkauft 
werden. Bitte lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch. 
ALLGEMEINE BESCHREIBUNG
Das Ceram-Etch Hydrofluoric Acid Etching Gel ist ein fließfähiges Gel mit ausgezeichneter Wasserlöslichkeit 
und Mischbarkeit. Mit einer Einweg-Dosierspitze kann das Hydrofluoric Acid Etching Gel direkt auf die 
Oberfläche der Porzellanrestauration aufgetragen werden. Auf Grund seiner roten Farbe ist es durch 
den Kontrast auf der Porzellanoberfläche leicht erkennbar. Das Hydrofluoric Acid Etching Gel wird als 
Hilfsmaterial in einem zahnmedizinischen Bonding-Verfahren verwendet, gefolgt von der Verwendung von 
Silan-It Ceramic Coupling Agent und lichthärtendem Dentaladhäsiv.
ANZEIGEN
Es wird zum Ätzen verschiedener Arten von kunststoffgebundenen Porzellan-/Keramikrestaurationen 
(herkömmliches Feldspatporzellan, Leuzit-Glaskeramik, Lithiumdisilikat, zirkoniumoxidverstärkte 
Lithiumsilikat-Glaskeramik, Fluorapatit-Glaskeramik usw.) vor dem Klebe- und Zementierungsverfahren 
eingesetzt.
HAUPTBESTANDTEILE
Wasser, Fluorwasserstoffsäure, lebensmittelgeeignete Verdickungs- und Farbstoffe. 
Zubehör: Tipps zur Dosierung
KONTRAINDIKATION
Nicht geeignet zum Ätzen der Zahnoberfläche.
ANWENDUNGSHINWEISE
1.  Wenden Sie beim Auftragen des Ätzmittels keine übermäßige Kraft auf den Spritzenkolben an, da dies 

eine Überdosierung des Materials bewirken kann. Falls Sie Widerstand spüren, sollten Sie die aktuelle 
Spitze durch eine neue ersetzen und den Durchfluss extraoral testen.

2.  Das Flusssäure-Ätzgel auf die gesamte Innenfläche der Porzellanrestauration auftragen und 60 Sekunden 
warten. Das Gel mit der Spitze etwas umrühren, um den Kontakt des Gels mit der Keramikoberfläche 
aufzufrischen, so dass während der Wartezeit ein vollständiger Ätzeffekt erzielt wird.

3.  Das Flusssäure-Ätzgel 10 Sekunden lang mit einem Wasserstrahl abspülen und mit kontaminationsfreier 
Luft trocknen.

4.  Fahren Sie mit der Anwendung des Silan-It Ceramic Coupling Agent fort (siehe Gebrauchsanweisung 
des Materials).

HINWEIS: 
•  Das Verfallsdatum ist auf der äußeren Verpackung angegeben. Nach Ablauf des Verfallsdatums nicht mehr 

in Gebrauch nehmen.
•  Jeder schwerwiegende Zwischenfall im Zusammenhang mit dem Gerät ist umgehend dem Hersteller und 

der zuständigen Behörde in Ihrem Land mitzuteilen.
VORSICHT
•  Enthält Flusssäure. Vermeiden Sie den Kontakt mit Haut, Augen und Weichteilen. Bei Kontakt mit der Haut 

oder den Augen sofort mit Wasser ausspülen. Bei Augenkontakt ärztliche Hilfe in Anspruch nehmen. Nicht 
oral/ innerlich einnehmen.

•  Die Dosierspitzen sind ausschließlich zum einmaligen Gebrauch bestimmt, um Kreuzkontaminationen 
zwischen Patienten zu vermeiden.

•  Falls das Flusssäure-Ätzgel verschüttet wird, gießen Sie eine ausreichende Menge an basischen 
Chemikalien wie Backsoda, Calciumhydroxid usw. auf das verschüttete Material, um die Säure sofort zu 
neutralisieren. Reinigen Sie die Stelle danach mit Wasser oder wischen Sie sie mit geeigneten Materialien 
ab und entsorgen Sie sie entsprechend den örtlichen Umweltvorschriften.

•  Tragen Sie bei der Handhabung des Flusssäure-Ätzgel säurefeste Handschuhe und eine Schutzbrille für 
die Augen.

•  Nicht in Reichweite von Kindern aufbewahren.
AUFBEWAHRUNG
•  Bewahren Sie das Hydrofluoric Acid Etching Gel vor direktem Licht geschützt bei 2-25°C auf. Verwenden 

Sie das Material bei normaler Raumtemperatur.
•  Haltbarkeitsdauer: 2 Jahre ab Herstellungsdatum
GEWÄHRLEISTUNG
Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. garantiert, dass dieses Produkt frei von Material- und 
Herstellungsfehlern ist. RIZHAO HUGE BIOMATERIALS COMPANY LTD. ÜBERNIMMT KEINE 
WEITEREN GARANTIEN, EINSCHLIESSLICH EINER STILLSCHWEIGENDEN GARANTIE FÜR DIE 

MARKTGÄNGIGKEIT ODER DIE EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK. Der Benutzer ist dafür 
verantwortlich, die Eignung der Produkte für seine Verwendung zu bestimmen. Wenn dieses Produkt 
innerhalb der Garantiezeit defekt ist, besteht Ihr einziges Rechtsmittel und die einzige Verpflichtung von 
HUGE in der Reparatur oder dem Ersatz des HUGE-Produkts.
HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG
Außer in Fällen, in denen dies gesetzlich verboten ist, haftet HUGE nicht für Verluste oder Schäden, die sich 
aus diesem Produkt ergeben, egal ob es sich um direkte, indirekte, besondere, zufällige oder Folgeschäden 
handelt, unabhängig von der geltend gemachten Theorie, einschließlich Garantie, Vertrag, Fahrlässigkeit 
oder verschuldensunabhängiger Haftung.
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Żel do wytrawiania kwasem fluorowodorowym
Prawo federalne Stanów Zjednoczonych ogranicza sprzedaż tego urządzenia przez lub na zlecenie lekarza 
dentysty. Przed użyciem produktu przeczytaj uważnie instrukcję. 
OPIS OGÓLNY
Żel do wytrawiania kwasem fluorowodorowym Ceram-Etch to płynny żel o doskonałej rozpuszczalności 
w wodzie i mieszalności. Używając jednorazowej końcówki dozującej, żel do wytrawiania kwasem 
fluorowodorowym Silan-It można nakładać bezpośrednio na powierzchnię wypełnienia porcelanowego. 
Ma czerwony kolor, co można łatwo zidentyfikować na powierzchni porcelany z kontrastem. Żel do 
wytrawiania kwasem fluorowodorowym Silan-It jest stosowany jako materiał pomocniczy w procedurze 
sprzęgania dentystycznego, po której następuje użycie ogromnego ceramicznego środka sprzęgającego i 
światłoutwardzalnego kleju dentystycznego.
WSKAZANIA
Służy do wytrawiania różnych rodzajów uzupełnień porcelanowych/ceramicznych wiązanych żywicą 
(konwencjonalna porcelana skaleniowa, ceramika szklana Leucite, dwukrzemian litu, ceramika szklana 
wzmocniona krzemianem litu wzmocniona cyrkonem, ceramika szklana fluorapatytowa itp.) przed procedurą 
wiązania i cementowania.
GŁÓWNY SKŁAD
Woda, kwas fluorowodorowy, zagęszczacze i barwniki spożywcze. 
Akcesoria: Końcówki dozujące
PRZECIWWSKAZANIA
Nie stosuj do wytrawiania powierzchni zębów.
PROCEDURA OBSŁUGI
1.  Nigdy nie używaj nadmiernej siły na tłoku strzykawki do dozowania wytrawiacza, gdyż może to prowadzić 

do nadmiernego dozowania materiału. Jeśli wyczuwalny jest opór, wymień obecną końcówkę na nową i 
sprawdź przepływ doustnie.

2.  Nałóż Żel do wytrawiania kwasem fluorowodorowym na całą wewnętrzną powierzchnię uzupełnienia 
porcelanowego i odczekaj 60 sekund. Możesz użyć końcówki do lekkiego wymieszania żelu w celu 
odświeżenia żelu stykającego się z powierzchnią porcelany, aby uzyskać pełny efekt wytrawiania w 
czasie oczekiwania.

3.  Zmyj Żel do wytrawiania kwasem fluorowodorowym strumieniem wody przez 10 sekund i osusz 
powietrzem wolnym od zanieczyszczeń.

4.  Przejdź do aplikacji ceramicznego środka sprzęgającego Silan-It (patrz: Instrukcja użycia materiału).
UWAGA: 
•  Sprawdź datę ważności na opakowaniu zewnętrznym. Nie używać po upływie daty ważności.
•  Wszelkie poważne incydenty związane z urządzeniem należy zgłaszać producentowi i właściwemu 

organowi w danym kraju.
PRZESTROGI
•  Zawiera kwas fluorowodorowym. Unikaj kontaktu ze skórą, oczami i tkankami miękkimi. W przypadku 

kontaktu ze skórą lub oczami natychmiast przepłucz je wodą. Skorzystaj z pomocy medycznej w przypadku 
oczu. Nie przyjmuj wewnętrznie.

•  Końcówki dozujące są przeznaczone wyłącznie do jednorazowego użytku, aby zapobiec zanieczyszczeniu 
krzyżowemu między pacjentami.

•  W przypadku rozlania Żel do wytrawiania kwasem fluorowodorowym wlej wystarczającą ilość zasadowych 
środków chemicznych, takich jak soda oczyszczona, wodorotlenek wapnia itp. do rozlanego materiału, 
aby natychmiast zneutralizować kwas. Następnie wyczyść miejsce wodą lub wytrzyj je odpowiednimi 
materiałami i wyrzuć zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska.

•  Podczas pracy z Żel do wytrawiania kwasem fluorowodorowym miej na sobie rękawice kwasoodporne i 
okulary ochronne.

•  Przechowuj środek w miejscu niedostępnym dla dzieci.
PRZECHOWYWANIE
•  Przechowuj żel do wytrawiania kwasem fluorowodorowym w temperaturze 2-25 °C i z dala od 

bezpośredniego światła. Używaj materiału w standardowej temperaturze pokojowej.
•  Okres trwałości: 2 lata od daty produkcji
GWARANCJA
Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. gwarantuje, że ten produkt jest wolny od wad materiałowych 
i produkcyjnych. HUGE NIE UDZIELA ŻADNYCH INNYCH GWARANCJI, W TYM DOROZUMIANYCH 
GWARANCJI PRZYDATNOŚCI HANDLOWEJ LUB PRZYDATNOŚCI DO OKREŚLONEGO CELU. 
Użytkownik jest odpowiedzialny za określenie przydatności produktu do zastosowania przez użytkownika. 
Jeśli ten produkt jest wadliwy w okresie gwarancyjnym, wyłącznym zadośćuczynieniem i jedynym 
obowiązkiem HUGE będzie naprawa lub wymiana produktu HUGE.
OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOŚCI
Z wyjątkiem przypadków zabronionych przez prawo HUGE nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek 
straty lub szkody wynikające z tego produktu, bezpośrednie, pośrednie, szczególne, przypadkowe lub wtórne, 
niezależnie od dochodzonej teorii, w tym gwarancji, umowy, zaniedbania lub ścisłej odpowiedzialności.
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Leptací gel s kyselinou fluorovodíkovou
Federální zákon USA omezuje prodej tohoto prostředku na prodej zubním lékařem nebo na jeho objednávku. 
Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte návod k použití. 
OBECNÝ POPIS
Vytvrzovací gel s kyselinou fluorovodíkovou Ceram-Etch je tekutý gel s vynikající rozpustností ve vodě a 
mísitelností. Pomocí jednorázové dávkovací špičky lze Vytvrzovací gel s kyselinou fluorovodíkovou nanášet 
přímo na povrch porcelánové výplně. Jeho barva je červená, což lze na porcelánovém povrchu snadno 
identifikovat kontrastem. Vytvrzovací gel s kyselinou fluorovodíkovou se používá jako pomocný materiál při 
dentálním lepení, po kterém následuje použití spojovacího prostředku Silan-It Ceramic a zubního lepidla 
Light Cure.
INDIKACE
Používá se k leptání různých typů porcelánových/keramických výplní pojených pryskyřicí (konvenční živičný 
porcelán, leucitová sklokeramika, lithium disilikát, zirkonem vyztužená lithium silikátová sklokeramika, 
fluorapatitová sklokeramika atd.) před postupem lepení a cementace.
HLAVNÍ SLOŽENÍ
Voda, kyselina fluorovodíková, potravinářská zahušťovadla a barviva. 
Příslušenství: Tipy pro dávkování

KONTRAINDIKACE
Není určeno k leptání povrchu zubů.
PRACOVNÍ POSTUP
1.  K dávkování leptadla nikdy nepoužívejte nadměrnou sílu na píst stříkačky, což může vést k nadměrnému 

dávkování materiálu. Pokud pocítíte odpor, vyměňte stávající špičku za novou a zkontrolujte průtok 
extraorálně.

2.  Naneste Leptací gel s kyselinou fluorovodíkovou na celý vnitřní povrch porcelánové výplně a počkejte 60 
sekund. Hrotem lze gel trochu promíchat, aby se osvěžil kontakt gelu s porcelánovým povrchem a během 
čekací doby došlo k úplnému leptacímu efektu.

3.  Omyjte Leptací gel s kyselinou fluorovodíkovou proudem vody po dobu 10 sekund a osušte vzduchem 
bez znečištění.

4.  Přistupte k aplikaci spojovacího prostředku Silan-It Ceramic (viz návod k použití materiálu).
POZNÁMKA: 
•  Datum spotřeby naleznete na vnějším obalu. Nepoužívejte po uplynutí doby použitelnosti.
•  Oznámení o jakémkoli závažném incidentu, ke kterému došlo v souvislosti s tímto přístrojem, by mělo být 

nahlášeno výrobci a příslušnému orgánu ve vaší zemi.
UPOZORNĚNÍ
•  Obsahuje kyselinou fluorovodíkovou. Zabraňte kontaktu s kůží, očima a měkkými tkáněmi. V případě 

kontaktu s kůží nebo očima okamžitě vypláchněte vodou. V případě zasažení očí vyhledejte lékařskou 
pomoc. Neužívejte vnitřně.

•  Dávkovací hroty jsou určeny pouze k jednorázovému použití, aby se zabránilo křížové kontaminaci mezi 
pacienty.

•  Pokud dojde k rozlití Leptací gel s kyselinou fluorovodíkovou, nalijte na rozlitý materiál dostatečné 
množství zásaditých chemikálií, jako je jedlá soda, hydroxid vápenatý atd. k okamžité neutralizaci kyseliny. 
Poté místo vyčistěte vodou nebo jej otřete vhodnými materiály a zlikvidujte podle místních předpisů o 
ochraně životního prostředí.

•  Při manipulaci s Leptací gel s kyselinou fluorovodíkovou používejte rukavice odolné vůči kyselinám a 
ochranné brýle.

•  Uchovávejte mimo místa, kam mohou dosáhnout děti.
SKLADOVÁNÍ
•  Vytvrzovací gel s obsahem kyseliny fluorovodíkové skladujte při teplotě 2-25oC a mimo dosah přímého 

světla. Materiál používejte při běžné pokojové teplotě.
•  Doba použitelnosti: Doba použitelnosti 2 roky od data výroby
ZÁRUKA
Společnost Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. zaručuje, že tento výrobek je bez materiálových a 
výrobních vad. SPOLEČNOST HUGE NEPOSKYTUJE ŽÁDNÉ DALŠÍ ZÁRUKY, VČETNĚ JAKÝCHKOLI 
PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁRUK PRODEJNOSTI NEBO VHODNOSTI PRO URČITÝ ÚČEL. Uživatel je 
odpovědný za určení vhodnosti výrobků pro použití uživatelem. Pokud je tento výrobek v záruční době 
vadný, je vaší výhradní nápravou a jedinou povinností společnosti HUGE oprava nebo výměna výrobku 
HUGE.
OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI
S výjimkou případů, kdy je to zakázáno zákonem, společnost HUGE nenese odpovědnost za jakoukoli ztrátu 
nebo škodu vyplývající z tohoto výrobku, ať už přímou, nepřímou, zvláštní, náhodnou nebo následnou, bez 
ohledu na uplatněnou teorii, včetně záruky, smlouvy, nedbalosti nebo objektivní odpovědnosti.
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Γέλη χάραξης υδροφθορικού οξέος
Ο ομοσπονδιακός νόμος των ΗΠΑ περιορίζει την πώληση αυτού του τεχνολογικού προϊόντος από ή κατόπιν 
παραγγελίας επαγγελματία οδοντιάτρου. Προτού να χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε προσεκτικά τις 
οδηγίες. 
ΓΕΝΙΚΉ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ
Η γέλη χάραξης υδροφθορικού οξέος Ceram-Etch είναι μια ρέουσα γέλη με εξαιρετική υδατοδιαλυτότητα 
και δυνατότητα ανάμιξης. Χρησιμοποιώντας ένα αναλώσιμο άκρο διανομής, η γέλη χάραξης υδροφθορικού 
οξέος μπορεί να εφαρμοστεί απευθείας στην επιφάνεια αποκατάστασης πορσελάνης. Το χρώμα της είναι 
κόκκινο, το οποίο αναγνωρίζεται εύκολα σε πορσελάνινη επιφάνεια λόγω αντίθεσης. Η γέλη χάραξης 
υδροφθορικού οξέος χρησιμοποιείται ως βοηθητικό υλικό σε μια διαδικασία οδοντικής συγκόλλησης που 
ακολουθείται από τη χρήση του κεραμικού παράγοντα συγκόλλησης Silan-It και της οδοντιατρικής κόλλας 
ελαφριάς σκλήρυνσης.
ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
Χρησιμοποιείται για τη χάραξη διαφόρων τύπων αποκαταστάσεων πορσελάνης/κεραμικής κολλητικής 
ρητίνης (συμβατική πορσελάνη feldspathic, υαλοκεραμική λευκίτη, διπυριτικό λίθιο, υαλοκεραμικό πυριτικό 
λίθιο ενισχυμένο με ζιρκονία, υαλοκεραμικό φθοροαπατίτη κ.λπ.) πριν από τη διαδικασία συγκόλλησης και 
χρήσης τσιμέντου.
ΚΎΡΙΑ ΣΎΝΘΕΣΉ
Νερό, υδροφθορικό οξύ, πηκτικά και χρωστικές ουσίες ποιότητας τροφίμων. 
Παρελκόμενα: Συμβουλές διανομής
ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΉ
Όχι για χάραξη της επιφάνειας των δοντιών.
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΎ
1.  Ποτέ μην χρησιμοποιείτε υπερβολική δύναμη στο έμβολο της σύριγγας για να διανείμετε, καθώς 

αυτό μπορεί να οδηγήσει σε διανομή υπερβολικής ποσότητας υλικού. Εάν αισθανθείτε αντίσταση, 
αντικαταστήστε το τρέχον άκρο με ένα νέο άκρο και ελέγξτε τη ροή εξωστοματικά.

2.  Εφαρμόστε τη Γέλη χάραξης υδροφθορικού οξέος σε ολόκληρη την εσωτερική επιφάνεια της 
αποκατάστασης πορσελάνης και περιμένετε 60 δευτερόλεπτα. Κάποιος μπορεί να χρησιμοποιήσει το 
άκρο για να ανακατέψει λίγο τη γέλη για να ανανεώσει τη γέλη που έρχεται σε επαφή με την επιφάνεια 
της πορσελάνης για να έχει ένα πλήρες αποτέλεσμα χάραξης κατά τη διάρκεια του χρόνου αναμονής.

3.  Εκπλύνετε τη Γέλη χάραξης υδροφθορικού οξέος με πίδακα νερού για 10 δευτερόλεπτα και στεγνώστε 
με αέρα χωρίς μόλυνση.

4.  Προχωρήστε στην εφαρμογή του κεραμικού παράγοντα συγκόλλησης Silan-It (δείτε τις οδηγίες χρήσης 
του υλικού).

ΣΉΜΕΙΩΣΉ: 
•  Ανατρέξτε στην εξωτερική συσκευασία για ημερομηνία λήξης. Να μη χρησιμοποιείται μετά την ημερομηνία 

λήξης.
•  Η ειδοποίηση για οποιοδήποτε σοβαρό περιστατικό που έχει συμβεί σε σχέση με το τεχνολογικό προϊόν θα 

πρέπει να αναφέρεται στον κατασκευαστή και στην αρμόδια αρχή της χώρας σας.
ΠΡΟΦΎΛΑΞΕΙΣ
•  Περιέχει οξύ υδροφθορικού. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα, τα μάτια και τους μαλακούς ιστούς. Σε 

περίπτωση επαφής με το δέρμα ή τα μάτια, εκπλύνετε αμέσως με νερό. Αναζητήστε ιατρική φροντίδα για 
τα μάτια. Όχι για εσωτερική χρήση.

•  Τα άκρα διανομής προορίζονται για μία μόνο χρήση, για την αποφυγή διασταυρούμενων μολύνσεων μεταξύ 
ασθενών.

•  Σε περίπτωση διαρροής της Γέλη χάραξης υδροφθορικού οξέος, χρησιμοποιήστε επαρκή ποσότητα 
χημικών ουσιών όπως η μαγειρική σόδα, το υδροξείδιο του ασβεστίου κ.λπ. στο υλικό που χύθηκε για να 
εξουδετερώσετε αμέσως το οξύ. Στη συνέχεια, καθαρίστε το σημείο με νερό ή σκουπίστε το με κατάλληλα 

NOTE: 
•  Refer to outer package for expiration date. Do not use after expiration date.
•  Notification of any serious incident that has occurred in relation to the device should be reported to the 

manufacturer and the competent authority in your country.
CAUTIONS
•  Contains Hydrofluoric acid. Avoid contact with skin, eyes and soft tissue. In case of contact with skin or 

eyes, flush immediately with water. Get medical attention for eyes. Do not take internally.
•  Dispensing Tips are for single use only, to prevent cross-contaminations between patients.
•  If there is spill of the Hydrofluoric Acid Etching Gel, pour sufficient amount of base natured chemicals such 

as Baking Soda, Calcium Hydroxide, etc. to the spilled material to neutralize the acid immediately. Then 
clean the site with water or wipe it off with proper materials and discard following local environmental 
regulations.

•  Wear acid resistant gloves and eye protection goggles when handling the Hydrofluoric Acid Etching Gel.
•  Keep away where children may reach.
STORAGE
•  Store Hydrofluoric Acid Etching Gel at 2-25°C and away from direct light. Use the material at normal room 

temperature.
•  Shelf life: 2 years from date of manufacture
WARRANTY
Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. warrants this product is free from defects in material and 
manufacture. HUGE MAKES NO OTHER WARRANTIES INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTY OF 
MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. User is responsible for determining 
the suitability of the products for user’s application. If this product is defective within the warranty period, 
your exclusive remedy and HUGE’s sole obligation shall be repair or replacement of the HUGE product.
LIMITATION OF LIABILITY
Except where prohibited by law, HUGE will not be liable for any loss or damage arising from this product, 
whether direct, indirect, special, incidental or consequential, regardless of the theory asserted, including 
warranty, contract, negligence or strict liability.
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Gel de grabado con ácido fluorhídrico
La ley federal de EE. UU. restringe la venta de este dispositivo únicamente a un profesional dental. Lea 
atentamente las instrucciones antes de utilizar el producto. 
DESCRIPCIÓN GENERAL
El Gel de grabado con ácido fluorhídrico Ceram-Etch es un gel fluido con excelente miscibilidad y solubilidad 
en agua. Al utilizar una punta para dosificación desechable, el Gel grabador de ácido fluorhídrico se puede 
aplicar directamente sobre la superficie de la restauración de porcelana. Su color es rojo, el cual se puede 
identificar fácilmente en la superficie de porcelana con contraste. El Gel de grabado con ácido fluorhídrico 
se utiliza como material auxiliar en un procedimiento de unión dental seguido del uso de un agente de 
acoplamiento cerámico Silan-It y un adhesivo dental fotopolimerizable.
INDICACIONES
Se utiliza para grabar varios tipos de restauraciones de porcelana o cerámica unidas con resina (porcelana 
feldespática convencional, vitrocerámica de leucita, disilicato de litio, vitrocerámica de silicato de litio 
reforzada con circonio, vitrocerámica de fluorapatita, etc.) antes del procedimiento de unión y cementación.
COMPOSICIÓN PRINCIPAL
Agua, ácido fluorhídrico, espesantes y colorantes de grado alimenticio. 
Accesorios: Puntas para la dosificación
CONTRAINDICACIÓN
No apto para grabado de la superficie del diente.
PROCEDIMIENTO DE FUNCIONAMIENTO
1.  Nunca use fuerza excesiva en el émbolo de la jeringa para dispensar ya que puede dispensar material 

de manera excesiva. Si siente resistencia, cambie la punta actual por una nueva y verifique el flujo 
extrabucalmente.

2.  Aplique el Gel de grabado con ácido fluorhídrico en toda la superficie interna de la restauración de 
porcelana y espere 60 segundos. Se puede usar la punta para agitar un poco el gel y refrescarlo en 
contacto con la superficie de porcelana para lograr un efecto de grabado completo durante el tiempo 
de espera.

3.  Lave el Gel de grabado con ácido fluorhídrico con un chorro de agua corriente durante 10 segundos y 
seque con aire libre de contaminación.

4.  Proceda con la aplicación del agente de acoplamiento cerámico Silan-It (consulte las instrucciones de 
uso del material).

NOTA: 
•  Consulte el exterior del paquete para conocer la fecha de vencimiento. No utilizar después de la fecha 

de caducidad.
•  Notifique al fabricante y a la autoridad competente de su país sobre cualquier incidente grave que se haya 

producido en relación con el aparato.
PRECAUCIONES
•  Contiene ácido fluorhídrico Evite el contacto con la piel, los ojos y los tejidos blandos. En caso de contacto 

con la piel o los ojos, enjuagar inmediatamente con agua. Reciba atención médica para los ojos. No lo 
ingiera.

•  Para evitar contaminaciones cruzadas entre pacientes, las puntas para la dosificación son de un único 
uso.

•  Si se derrama el Gel de grabado con ácido fluorhídrico, vierta una cantidad suficiente de productos 
químicos básicos como bicarbonato de sodio, hidróxido de calcio, etc. sobre el material derramado para 
neutralizar el ácido inmediatamente. Luego limpie el lugar con agua o límpielo con materiales adecuados 
y deséchelo siguiendo las normas ambientales locales.

•  Utilice guantes resistentes a los ácidos y gafas de protección cuando manipule el Gel de grabado con 
ácido fluorhídrico.

•  Manténgalo lejos del alcance de los niños.
ALMACENAMIENTO
•  Guarde el Gel de grabado con ácido fluorhídrico a una temperatura entre 2 y 25 ºC y lejos de la luz directa. 

Utilice el material a temperatura ambiente normal.
•  Tiempo de conservación: 2 años a partir de la fecha de fabricación
GARANTÍA
Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. garantiza que este producto está libre de defectos de material y 
fabricación. HUGE NO EMITE OTRAS GARANTÍAS, INCLUYENDO CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA 
DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR. El usuario es responsable 
de determinar la idoneidad de los productos para su aplicación. Si este producto presenta defectos dentro 
del período de garantía, su única solución y la única obligación de HUGE serán la reparación o el cambio 
del producto HUGE.
LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD
Excepto donde lo prohíba la ley, HUGE no será responsable de ninguna pérdida o daño que surja del uso de 
este producto, ya sea directo, indirecto, especial, incidental o consecuente, independientemente de la teoría 
jurídica, incluida la garantía, el contrato, la negligencia o la responsabilidad estricta.
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konvensional, Keramik kaca leucite, disilikat lithium, kaca keramik silikat lithium yang diperkuat zirkonia, 
keramik kaca fluorapatit, dll) sebelum prosedur pengikatan dan sementasi.
KOMPOSISI UTAMA
Air, asam hidrofluorat, bahan pengental dan pewarna kelas makanan.
Aksesoris: Dispensing tips
KONTRAINDIKASI
Tidak untuk mengetsa permukaan gigi.
PROSEDUR OPERASI
1.  Jangan pernah menggunakan tenaga yang berlebihan pada pendorong jarum suntik untuk mengeluarkan 

etsa yang dapat menyebabkan keluarnya bahan secara berlebihan. Jika terasa terjadi resistensi, ganti 
ujung terakhir dengan ujung baru dan periksa aliran secara ekstra-oral.

2.  Oleskan gel HF ke seluruh permukaan bagian dalam restorasi porselen, dan tunggu selama 60 detik. 
Seseorang dapat menggunakan ujung untuk mengaduk gel sedikit untuk menyegarkan gel yang 
menyentuh permukaan porselen untuk mendapatkan efek etsa yang sempurna selama waktu tunggu.

3.  Bilas gel HF dengan semburan air mengalir selama 10 detik dan keringkan dengan udara bebas 
kontaminasi.

4.  Lanjutkan dengan mengoleskan Agen Penghubung Keramik Silan-It (lihat petunjuk Penggunaan bahan).
CATATAN
•  Lihat kemasan luar untuk tanggal kadaluwarsa. Jangan digunakan setelah tanggal kadaluwarsa.
•  Pemberitahuan setiap insiden serius yang telah terjadi dalam kaitannya dengan perangkat ini harus 

dilaporkan ke pabrikan dan pihak berwenang di negara Anda.
TINDAKAN PENCEGAHAN
•  Mengandung asam HF. Hindari kontak dengan kulit, mata, dan jaringan lunak. Jika terkena kulit atau mata, 

segera bilas dengan air. Lakukan perawatan medis untuk mata. Jangan menelannya.
•  Dispensing tips hanya untuk sekali pakai, untuk mencegah kontaminasi silang antar pasien.
•  Jika ada tumpahan gel HF, tuangkan bahan kimia dasar secukupnya seperti Baking Soda, Kalsium 

Hidroksisa, dll. ke bahan yang tumpah untuk segera menetralkan asam. Kemudian bersihkan lokasi 
dengan air, atau bersihkan dengan bahan yang tepat dan buang dengan mengikuti peraturan lingkungan 
setempat.

•  Kenakan sarung tangan tahan asam dan kacamata pelindung mata saat menangani gel asam HF.
•  Jauhkan dari tempat yang dapat dijangkau anak-anak.
PENYIMPANAN
•  Simpan Gel Pengetsa Asam Hidrofluorat pada suhu 2-25°C dan jauhkan dari cahaya langsung. Gunakan 

bahan pada suhu ruang normal.
•  Umur simpan: 2 tahun sejak tanggal produksi
GARANSI
Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. memberikan garansi bahwa produk ini bebas dari cacat dalam 
material dan pembuatan. HUGE TIDAK MEMBERIKAN GARANSI LAIN TERMASUK GARANSI TERSIRAT 
ATAS DAYA JUAL ATAU KESESUAIAN DENGAN TUJUAN TERTENTU. Pengguna bertanggung jawab 
untuk menentukan kesesuaian produk untuk aplikasi pengguna. Jika produk ini rusak dalam masa garansi, 
tindakan perbaikan eksklusif Anda dan satu-satunya kewajiban HUGE adalah perbaikan atau penggantian 
produk HUGE.
PEMBATASAN TANGGUNG JAWAB
Kecuali jika dilarang oleh hukum, HUGE tidak akan bertanggung jawab atas kerugian atau ganti rugi yang 
timbul dari produk ini, baik langsung, tidak langsung, khusus, insidental atau konsekuensial, terlepas dari 
pernyataan teori, termasuk garansi, kontrak, kelalaian, atau kewajiban yang ketat.
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GEL GORESAN ASID HIDROFLUORIK
Undang-undang Persekutuan A.S. mengehadkan peranti ini untuk dijual oleh atau atas arahan seorang 
profesional pergigian. Sebelum menggunakan produk, sila baca arahan dengan teliti. 
DESKRIPSI UMUM
Gel Goresan Asid Hidrofluorik Ceram-Etch ialah gel boleh dialirkan dengan keterlarutan dan 
kebolehcampuran air yang sangat baik. Menggunakan hujung pendispensan pakai buang, Gel Goresan 
Asid Hidrofluorik boleh disapu terus pada permukaan pemulihan porselin. Ia berwarna merah, yang boleh 
dikenal pasti dengan mudah pada permukaan porselin dengan kontras. Gel Goresan Asid Hidrofluorik 
digunakan sebagai bahan tambahan dalam prosedur ikatan pergigian diikuti dengan penggunaan Ejen 
Gandingan Seramik Besar dan Pelekat Pergigian Penawar Ringan.
PETUNJUK
Digunakan untuk digores pada pelbagai jenis porselin terikat resin/pemulihan seramik (porselin feldspatik 
konvensional, seramik kaca Leucite, litium disilikat, seramik kaca litium silikat bertetulang zirkonia, seramik 
kaca fluorapatit, dll.) sebelum prosedur ikatan dan penyimenan.
KOMPOSISI UTAMA
Air, asid hidrofluorik, pemekat gred makanan dan agen pewarna. 
Aksesori: Hujung Pendispens
KONTRAINDIKASI
Bukan untuk digores pada permukaan gigi.
PROSEDUR OPERASI
1.  Jangan sekali-kali menggunakan daya yang berlebihan pada penekan picagari untuk mengeluarkan 

goresan yang boleh menyebabkan pendispensan bahan secara berlebihan. Jika terdapat halangan, 
gantikan hujung semasa dengan hujung baharu dan periksa aliran dengan teliti.

2.  Sapukan Gel Goresan Asid Hidrofluorik ke seluruh permukaan dalaman pemulihan porselin dan tunggu 
selama 60 saat. Seseorang boleh menggunakan hujungnya untuk mengacau gel secara perlahan untuk 
melarutkan gel yang menyentuh permukaan porselin supaya mempunyai kesan goresan yang sempurna 
semasa tempoh menunggu.

3.  Basuh Gel Goresan Asid Hidrofluorik dengan aliran air selama 10 saat dan keringkan dengan udara yang 
bebas pencemaran.

4.  Teruskan menggunakan Ejen Gandingan Seramik Silan-It (lihat arahan untuk Penggunaan bahan).
CATATAN: 
•  Rujuk bahagian luar pakej untuk mengetahui tarikh luput. Jangan gunakan selepas tarikh luput.
•  Pemberitahuan tentang sebarang insiden serius yang telah berlaku berkaitan dengan peranti hendaklah 

dilaporkan kepada pengilang dan pihak berkuasa yang bertauliah di negara anda.
PERHATIAN
•  Mengandungi asid Hidrofluorik. Elakkan bersentuh dengan kulit, mata dan tisu lembut. Sekiranya terkena 

kulit atau mata, segera siram dengan air. Dapatkan rawatan perubatan mata dengan segera. Jangan 
lakukan rawatan sendiri.

•  Hujung Pendispens adalah untuk kegunaan sekali sahaja, ini adalah untuk mengelakkan pencemaran 
silang antara pesakit.

•  Jika terdapat tumpahan Gel Goresan Asid Hidrofluorik, tuangkan bahan kimia asas yang mencukupi 
seperti Soda Penaik, Kalsium Hidroksida, dsb. ke atas bahan yang tertumpah untuk meneutralkan asid 
dengan segera. Kemudian bersihkan tapak dengan air, atau lap dengan bahan yang bersesuaian dan 
lupuskan mengikut peraturan persekitaran tempatan.

•  Pakai sarung tangan tahan asid dan cermin mata pelindung mata apabila mengendalikan Gel Goresan 
Asid Hidrofluorik.

•  Simpan bahan di tempat yang tidak boleh dicapai oleh kanak-kanak.

PENYIMPANAN
•  Simpan Gel Goresan Asid Hidrofluorik pada suhu 2-25°C dan jauh dari cahaya langsung. Gunakan bahan 

pada suhu bilik biasa.
•  Jangka hayat: 2 tahun dari tarikh pembuatan
WARANTI
Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. menjamin produk ini bebas daripada sebarang kecacatan pada 
bahan dan pembuatan. HUGE TIDAK MEMBUAT WARANTI LAIN TERMASUK SEBARANG WARANTI 
TERSIRAT KE ATAS KEBOLEHDAGANGAN ATAU KESESUAIAN UNTUK TUJUAN TERTENTU. 
Pengguna bertanggungjawab untuk menentukan kesesuaian produk untuk penggunaan pengguna. Jika 
produk ini rosak dalam tempoh jaminan, ganti rugi eksklusif anda dan tanggungjawab tunggal HUGE ialah 
pembaikan atau penggantian produk HUGE.
HAD LIABILITI
Kecuali jika dilarang oleh undang-undang, HUGE tidak akan bertanggungjawab untuk sebarang kerugian 
atau kerosakan yang timbul daripada produk ini, sama ada secara langsung, tidak langsung, istimewa, 
sampingan atau berbangkit, tanpa mengira teori yang ditegaskan, termasuk waranti, kontrak, kecuaian atau 
liabiliti yang ketat.
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हाइड्रोफ्लोरिक एसिड एचिङ जेल
अमेरिकी संघीय कानुनले यो उपकरणलाई दन्त चिकित्सकको आदेशमा बिक्री गर्न प्रतिबन्ध लगाएको छ । उत्पादन प्रयोग 
गर्नु अघि, कृपया ध्यानपूर्वक निर्देशन पढ्नुहोस् । 
सामान्य विवरण
Ceram-Etch हाइड्रोफ्लोरिक एसिड एचिङ जेल उत्कृष्ट पानी घुलनशीलता र मिश्रणीयता सहित बगाउन मिल्ने जेल हो । 
डिस्पोजेबल डिस्पेन्सिङ टिप प्रयोग गरेर, हाइड्रोफ्लोरिक एसिड एचिङ जेल सिधै पोर्सलेन पुनर्स्थापना सतहमा प्रयोग 
गर्न सकिन्छ । यो रातो रङको हुन्छ, जसलाई कन्ट्रास्ट सहित पोर्सलेन सतहमा सजिलै पहिचान गर्न सकिन्छ ।
हाइड्रोफ्लोरिक एसिड एचिङ जेललाई डेन्टल बोन्डिङ प्रक्रियामा सहायक सामाग्रीको रूपमा प्रयोग गरिन्छ र त्यसपछि 
Silan-It सेरामिक कपलिङ एजेन्ट र Light Cure डेन्टल अदेसिभको प्रयोग गरिन्छ ।
सङ्केतहरू
बोन्डिङ तथा सिमेन्टेसन प्रक्रिया सम्पन्न गर्नु अघि विभिन्न प्रकारका रेजिन बोन्डेड पोर्सलेन/सेरामिक पुनर्स्थापनाहरू 
(परम्परागत फेल्डस्पाथिक पोर्सलेन, ल्युसाइट ग्लास सेरामिक, लिथियम डाइसिलिकेट, जिरकोनिया प्रबलित लिथियम 
सिलिकेट ग्लास-सेरामिक, फ्लोरापाटाइट ग्लास सेरामिक, आदि) को एचिङका लागि प्रयोग गरिन्छ ।
मुख्य तत्त्वहरू
पानी, हाइड्रोफ्लोरिक एसिड, फुड ग्रेड थिकनिङ र कलरिङ एजेन्टहरू । 
सहायक सामग्रीहरू: डिस्पेन्सिङ टिपहरू
नकारात्मक सङ्केतहरू
दाँतको सतह एचिङका लागि होइन ।
कार्यसञ्चालन प्रक्रिया
1.   एच डिस्पेन्स गर्न सिरिन्ज प्लन्जरमा अत्यधिक बल प्रयोग नगर्नुहोस् जसले सामग्री चाहिएभन्दा बढी निक्लन सक्छ 

। यदि प्रतिरोध महसुस भयो भने, हालको टिपलाई बदलेर नयाँ टिप प्रयोग गर्नुहोस् र अझ बढी मौखिक रूपमा प्रवाह 
जाँच गर्नुहोस् ।

2.  पोर्सलेन पुनर्स्थापनाको सम्पूर्ण आन्तरिक सतहमा हाइड्रोफ्लोरिक एसिड एचिङ जेल लागू गर्नुहोस् र 60 सेकेन्ड 
पर्खनुहोस् । प्रतिक्षा गरिरहेको समयमा पूर्ण एचिङ इफेक्ट पार्न पोर्सलेन सतहको सम्पर्कमा आउने जेललाई 
पुर्ताजगी दिन टिप प्रयोग गरेर जेललाई थोरै चलाउन सकिन्छ।

3.  हाइड्रोफ्लोरिक एसिड एचिङ जेललाई धाराको पानीको फोहराले 10 सेकेन्डसम्म धुनुहोस् र प्रदुषणरहित हावामा सुक्न 
दिनुहोस् ।

4.  Silan-It सेरामिक कपलिङ एजेन्ट लगाउन सुरु गर्नुहोस् (सामग्री प्रयोगका लागि निर्देशन हेर्नुहोस्)।
नोट: 
म्याद सकिने मितिका लागि बाहिरी प्याकेज हेर्नुहोस् । म्याद सकिने मिति गुज्रेपछि प्रयोग नगर्नुहोस् ।
उपकरणको सम्बन्धमा भएको कुनै पनि गम्भीर घटनाको सूचना उत्पादक र तपाईंको देशको सक्षम निकायलाई रिपोर्ट 
गर्नुपर्दछ ।
सावधानी
•  हाइड्रोफ्लोरिक एसिड समावेश गरिएको छ । छाला, आँखा र नरम तन्तुको सम्पर्कमा आउन नदिनुहोस् । छाला वा आँखाको 
सम्पर्कमा आएमा तुरुन्तै पानीले पखाल्नुहोस् । आँखाको हकमा मेडिकल उपचार गराउनुहोस् । आन्तरिक रूपमा नलिनुहोस् 
।

•  बिरामीहरू बिच सङ्क्रमण सर्न नदिन डिस्पेन्सिङ टिपहरू एक पटक मात्र प्रयोग गर्न मिल्छ ।
•  यदि हाइड्रोफ्लोरिक एसिड एचिङ जेल चुहिएको छ भने, तुरुन्तै एसिडलाई बेअसर गर्नका लागि बेकिङ सोडा, क्याल्सियम 
हाइड्रोक्साइड, आदि जस्ता अलकालाइन प्रकृतिका रसायनहरू पर्याप्त मात्रामा खन्याउनुहोस् । त्यसपछि, उक्त स्थान 
पानीले सफा गर्नुहोस् वा उचित सामग्रीले यसलाई पुछ्नुहोस् र स्थानीय वातावरणीय नियमहरू पालना गर्दै व्यवस्थापन 
गर्नुहोस् ।

•  हाइड्रोफ्लोरिक एसिड एचिङ जेल ह्यान्डल गर्दा एसिड प्रतिरोधी पन्जा र आँखाको सुरक्षा गर्ने चश्मा लगाउनुहोस् ।
•  बालबालिकाले भेट्न सक्ने ठाउँबाट टाढा राख्नुहोस् ।
भण्डारण
•  हाइड्रोफ्लोरिक एसिड एचिङ जेल 2-25°C मा र सिधै प्रकाश नपर्ने गरी भण्डारण गर्नुहोस् । सामग्री प्रयोग गर्दा 
कोठाको सामान्य तापमानमा प्रयोग गर्नुहोस् ।

•  सेल्फ लाइफ: उत्पादन मितिदेखि 2 वर्ष
वारेन्टी
Rizhao Silan-It Biomaterials Company, Ltd ले यो उत्पादन सामग्री र निर्माणमा दोषरहित रहेको वारेन्टी प्रदान 
गर्दछ । 
HuGe ले कुनै विशेष प्रयोजनका लागि व्यावसायिकता वा उपयुक्तताको कुनै पनि निहित वारेन्टी लगायत कुनै अन्य 
वारेन्टीहरू गर्दैन । प्रयोगकर्ताको प्रयोगका लागि उत्पादनहरूको उपयुक्तता निर्धारण गर्न प्रयोगकर्ता जिम्मेवार रहने 
छन् । यदि वारेन्टी अवधिभित्र यस उत्पादनमा दोष देखिएमा, तपाईंको विशेष उपचार र HuGe को एकमात्र दायित्व HuGe 
उत्पादनको मर्मत वा प्रतिस्थापन हुने छ ।
दायित्वको सीमा
कानुनले निषेध गरेको अवस्थामा बाहेक, वारेन्टी, करार, लापरवाही वा कठोर दायित्व लगायत, दाबी गरिएको सिद्धान्तको 
पर्वाह नगरी, प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष, विशेष, आकस्मिक वा परिणामस्वरूप, यस उत्पादनबाट हुने कुनै पनि हानि वा क्षतिका 
लागि HuGe उत्तरदायी हुने छैन ।
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جيل التنميش بحمض الهيدروفلوريك

القانون الفيدرالي الأمريكي يقيد بيع هذا الجهاز على أو إلى العاملين بمجال طب الأسنان. قبل استخدام المنتج، يرجى قراءة هذه التعليمات 
جيدًا. 

الوصف العام
جيل التنميش بحمض الهيدروفلوريك Ceram-Etch هو جيل سائل بقابلية ممتازة للذوبان في المياه والامتزاج. باستخدام سن توزيع أحادي 

الاستخدام، يمكنك وضع جيل تنميش حمض الهيدروفلوريك مباشرةً على سطح تركيبات البورسلين. اللون الأحمر، إذ يمكن تمييزه بسهولة 
على سطح البورسلين بفضل التباين.

يستخدم جيل تنميش حمض الهيدروفلوريك بمثابة مادة إضافية في إجراء الالتصاق بالأسنان ثم يستخدم عامل اقتران سيراميك ضخم ولاصق 
سني بالتحفيز الضوئي.

دواعي الاستخدام
يستخدم لتنميش الأنواع المختلفة من تركيبات البورسلين/السيراميك الملتصقة بالراتنغ (بورسلين فيلدسباثيك التقليدي، سيراميك ليوسيت 

الزجاجي، ثنائي سيليكات الليثيوم، سيراميك سيليكات الليثيوم الزجاجي المدعم بالزيركونيا، سيراميك فلورأباتيت الزجاجي، وما إلى ذلك) 
قبل إجراء اللصق والتركيب.

المكون الرئيسي
مياه، حمض الهيدروفلوريك، عوامل تلوين وسماكة بدرجة الطعام. 

الملحقات: سنون توزيع

auxiliar într-o procedură de lipire dentară urmată de utilizarea agentului de cuplare ceramic Silan-It și a 
adezivului dentar fotopolimerizabil.
INDICAȚII
Se utilizează pentru decaparea diferitelor tipuri de restaurări din porțelan/ceramică lipite cu rășină (porțelan 
feldspatic convențional, vitroceramică Leucite, disilicat de litiu, vitroceramică din silicat de litiu întărit cu 
zirconiu, vitroceramică din fluorapatită etc.) înainte de procedura de lipire și cimentare.
COMPOZIȚIE PRINCIPALĂ
Apă, acid fluorhidric, agenți de îngroșare și colorare de calitate alimentară. 
Accesorii: Sugestii de distribuire
CONTRAINDICAȚII
Nu este destinat decapării suprafeței dintelui.
INSTRUCȚIUNI DE OPERARE
1.  Nu se aplică niciodată o forță excesivă asupra pistonului de seringă pentru a distribui substanța de 

decapare, deoarece poate conduce la o distribuire excesivă de material. Dacă se simte rezistență, se 
înlocuiește vârful existent cu un vârf nou și se verifică fluxul extraoral.

2.  Se aplică Gel de decapare cu acid fluorhidric pe întreaga suprafață internă a restaurării din porțelan și 
se așteaptă 60 de secunde. Se poate folosi vârful pentru a amesteca puțin gelul pentru a reîmprospăta 
gelul care intră în contact cu suprafața de porțelan pentru a avea un efect complet de decapare în timpul 
așteptării.

3.  Gel de decapare cu acid fluorhidric se îndepărtază cu un jet de apă timp de 10 secunde și se usucă cu 
aer necontaminat.

4.  Se procedează la aplicarea agentului de cuplare ceramică Silan-It (a se vedea instrucțiunile de utilizare 
a materialului).

NOTĂ: 
•  A se consulta ambalajul exterior pentru data de expirare. A nu se utiliza după data expirării.
•  Notificarea oricărui incident grav care a avut loc în legătură cu dispozitivul trebuie raportat producătorului 

și autorității competente din țara dumneavoastră.
ATENȚIONĂRI
•  Conține acid fluorhidric. A se evita contactul cu pielea, ochii și țesuturile moi. În caz de contact cu pielea sau 

cu ochii, se clătește imediat cu apă. Se solicită asistență medicală pentru ochi. A nu se administra intern.
•  Vârfurile de distribuire sunt de unică folosință, pentru a preveni contaminarea încrucișată între pacienți.
•  Gel de decapare cu acid fluorhidric, se toarnă o cantitate suficientă de substanțe chimice de natură bazică 

pe materialul scurs, cum ar fi bicarbonat de sodiu, hidroxid de calciu etc., pentru a neutraliza imediat 
acidul. Apoi se curăță locul cu apă sau se șterge cu materiale adecvate și se aruncă în conformitate cu 
reglementările locale de mediu.

•  Atunci când se manipulează Gel de decapare cu acid fluorhidric, se poartă mănuși rezistente la acizi și 
ochelari de protecție a ochilor.

•  A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
DEPOZITARE
•  Gelul de decapare cu acid fluorhidric se păstrează la 2-2°C și ferit de lumina directă. Materialul se utilizează 

la temperatura normală a camerei.
•  Valabilitate: 2 ani de la data fabricației
GARANȚIE
Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. garantează că acest produs nu prezintă defecte de material 
și de fabricație.  HUGE NU OFERĂ ALTE GARANȚII, INCLUSIV NICIO GARANȚIE IMPLICITĂ DE 
VANDABILITATE SAU ADECVARE PENTRU UN ANUMIT SCOP. Utilizatorul este responsabil pentru 
determinarea adecvării produsului pentru aplicația utilizatorului. În cazul în care acest produs este defect în 
perioada de garanție, unica dumneavoastră compensație și singura obligație a HUGE va fi repararea sau 
înlocuirea produsului HUGE.
LIMITAREA RĂSPUNDERII
Cu excepția cazurilor în care acest lucru este interzis prin lege, HUGE nu va fi răspunzătoare pentru 
nicio pierdere sau daună rezultată din acest produs, fie ea directă, indirectă, specială, accidentală sau 
de consecință, indiferent de teoria invocată, inclusiv garanție, contract, neglijență sau răspundere strictă.
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Leptací gél s kyselinou fluorovodíkovou
Federálny zákon USA obmedzuje predaj alebo objednanie tohto zariadenia len na zubného odborníka/
lekára. Pred použitím produktu si pozorne prečítajte pokyny na používanie. 
VŠEOBECNÝ POPIS
Ceram-Etch – leptací gél s kyselinou fluorovodíkovou - je tekutý gél s vynikajúcou miešateľnosťou a 
rozpustnosťou vo vode Pomocou jednorazového dávkovacieho hrotu je možné leptací gél s kyselinou 
fluorovodíkovou aplikovať priamo na povrch porcelánovej náhrady. Jeho farba je červená, čo je na 
porcelánovom povrchu s kontrastom ľahko rozpoznateľné.
Leptací gél s kyselinou fluorovodíkovou sa používa ako pomocný materiál pri dentálnom lepení, po ktorom 
nasleduje použitie látky Silan-It Ceramic Coupling Agent (Keramická spojovacia látka) a zubného lepidla 
vytvrdzujúceho svetlom.
INDIKÁCIE
Používa sa na leptanie rôznych typov porcelánových/keramických náhrad lepených živicou (bežný živicový 
porcelán, leucitová sklokeramika, lítium-disilikát, lítium-silikátová sklokeramika vystužená zirkónom, 
fluorapatitová sklokeramika, atď.) pred procesom lepenia a cementovania.
HLAVNÉ ZLOŽENIE
Voda, kyselina fluorovodíková, potravinárske zahusťovadlá a farbivá. 
Príslušenstvo: Tipy na dávkovanie
KONTRAINDIKÁCIA
Nie na leptanie povrchu zubov.
POSTUP POUŽÍVANIA
1.  Na dávkovanie leptadla nikdy neaplikujte nadmernú silu na piest striekačky. Mohlo by to viesť k nadmernej 

dávke materiálu. Ak pocítite odpor, vymeňte súčasný hrot za nový a skontrolujte prietok extraorálne.
2.  Naneste Leptací gél s kyselinou fluorovodíkovou na celý vnútorný povrch porcelánovej náhrady a počkajte 

60 sekúnd. Je možné použiť hrot na mierne premiešanie gélu, aby sa gél v kontakte s porcelánovým 
povrchom osviežil pre dosiahnutie úplného leptacieho účinku počas čakacej doby.

3.  Leptací gél s kyselinou fluorovodíkovou zmývajte prúdom vody po dobu 10 sekúnd a vysušte 
nekontaminovaným vzduchom.

4.  Pokračujte aplikáciou Silan-It Ceramic Coupling Agent (Keramická spojovacia látka) (pozri pokyny na 
Používanie materiálu).

POZNÁMKA: 
•  Dátum exspirácie nájdete na vonkajšom obale. Nepoužívajte po dátume exspirácie.
•  Oznámenie o akomkoľvek závažnom incidente, ktorý sa vyskytol v súvislosti so zariadením, sa musí 

nahlásiť výrobcovi a príslušnému orgánu vo vašej krajine.
UPOZORNENIA
•  Obsahuje kyselinu fluorovodíkovou. Zabráňte kontaktu s pokožkou, očami a mäkkými tkanivami. V prípade 

kontaktu s pokožkou alebo očami okamžite opláchnite vodou. Pro kontakte s očami vyhľadajte lekársku 
pomoc. Neužívať vnútorne.

•  Dávkovacie hroty sú len na jedno použitie, aby sa zabránilo krížovej kontaminácii medzi pacientmi.

•  Ak dôjde k rozliatiu Leptací gél s kyselinou fluorovodíkovou, do rozliateho materiálu nalejte dostatočné 
množstvo základových látok, ako je sóda bikarbóna, hydroxid vápenatý, atď., aby sa kyselina okamžite 
neutralizovala. Následne miesto vyčistite vodou alebo ho utrite vhodnými materiálmi, a zlikvidujte podľa 
miestnych environmentálnych predpisov.

•  Pri manipulácii s Leptací gél s kyselinou fluorovodíkovou používajte rukavice odolné voči kyselinám a 
ochranné okuliare.

•  Uchovávajte mimo dosahu detí.
SKLADOVANIE
•  Leptací gél s kyselinou fluorovodíkovou skladujte pri teplote 2-25 °C a chráňte ho pred priamym svetlom. 

Materiál používajte pri normálnej izbovej teplote.
•  Doba použiteľnosti: 2 roky od dátumu výroby
ZÁRUKA
Spoločnosť Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. zaručuje, že tento produkt nemá chyby materiálu 
a výroby. HUGE NEPOSKYTUJE ŽIADNE ĎALŠIE ZÁRUKY VRÁTANE AKEJKOĽVEK IMPLIKOVANEJ 
ZÁRUKY PREDAJNOSTI ALEBO VHODNOSTI NA KONKRÉTNY ÚČEL. Používateľ je zodpovedný za 
určenie vhodnosti produktov pre používateľskú aplikáciu. Ak bude tento produkt chybný počas záručnej 
doby, vašou výhradnou možnosťou nápravy a jedinou povinnosťou spoločnosti HUGE bude oprava alebo 
výmena produktu HUGE.
OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI
Okrem prípadov, keď to zakazuje zákon, spoločnosť HUGE nezodpovedá za žiadne straty alebo škody 
vyplývajúce z tohto produktu, či už priame, nepriame, špeciálne, náhodné alebo následné, bez ohľadu na 
tvrdenú teóriu, vrátane záruky, zmluvy, nedbanlivosti alebo objektívnej zodpovednosti.
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Hidroflorik Asit Aşındırma Jeli
ABD Federal Yasaları, bu ürünün bir diş hekimi tarafından veya onun siparişi üzerine satılmasına izin 
vermektedir. Ürünü kullanmadan önce lütfen kullanma talimatlarını dikkatlice okuyunuz. 
GENEL TANIM
Ceram-Etch Hidroflorik Asit Aşındırma Jeli, suda mükemmel şekilde çözünebilen ve karışabilen akıcı bir jeldir. 
Hidroflorik Asit Aşındırma Jeli, tek kullanımlık uygulama ucu kullanılarak doğrudan porselen restorasyon 
yüzeyine uygulanabilir. Rengi kırmızıdır ve porselen yüzeyinde oluşturduğu kontrast ile kolaylıkla ayırt 
edilebilir. Hidroflorik Asit Aşındırma Jeli, Silan-It Seramik Bağlayıcı Ajan ve Işıkla Sertleşen Diş Yapıştırıcısı 
kullanımı öncesi diş kaplama prosedüründe yardımcı malzeme olarak kullanılır.
ENDIKASYONLAR
Çeşitli tipte reçine ile bağlı porselen/seramik restorasyonların (geleneksel feldspatik porselen, Lösit cam 
seramik, lityum disilikat, zirkonyum ile güçlendirilmiş lityum silikat cam-seramik, fluorapatit cam seramik vb.) 
yapıştırma ve simantasyon işleminden önce aşındırılması için kullanılır.
ANA KOMPOZISYON
Su, hidroflorik asit, gıda sınıfı kıvam arttırıcı ve renklendirici maddeler. 
Aksesuarlar: Dağıtım Uçları
KONTRENDIKASYON
Diş yüzeyinin aşındırılması için uygun değildir.
UYGULAMA PROSEDÜRÜ
1.  Malzemenin aşırı dağılmasına neden olabileceğinden aşındırıcıyı uygulamak için şırınga pistonuna asla 

gereğinden fazla güç uygulamayın. Direnç hissederseniz mevcut ucu yeni bir uçla değiştirin ve akışı ağız 
dışında kontrol edin.

2.  Hidroflorik Asit Aşındırma Jeli porselen restorasyonun tüm iç yüzeyine uygulayın ve 60 saniye bekleyin. 
Bekleme süresinde porselen yüzeye temas eden jelin tazelenmesi ve tam bir aşındırma etkisi elde 
edilmesi amacıyla jeli biraz karıştırmak için uygulama ucu kullanılabilir.

3.  Hidroflorik Asit Aşındırma Jeli, 10 saniye boyunca su jetiyle yıkayın ve temiz havayla kurutun.
4.  Silan-It Seramik Bağlayıcı Ajanın uygulanmasına geçin (malzemenin Kullanım Talimatına bakın).
NOT: 
•  Son kullanma tarihi için dış ambalaja bakın. Son kullanma tarihi geçmişse kullanmayın.
•  Ürünle ilgili olarak meydana gelen herhangi bir ciddi vaka, üreticiye ve ülkenizdeki yetkili makamlara 

bildirilmelidir.
UYARILAR
•  Hidroflorik Asit içerir. Ciltle, gözlerle ve yumuşak doku ile temasından kaçının. Ciltle veya gözlerle teması 

hâlinde derhâl suyla yıkayın. Gözler için tıbbi yardım alın. Dahili olarak kullanmayın.
•  Hastalar arasında çapraz kontaminasyonu önlemek için Uygulama Uçları yalnızca tek kullanımlıktır.
•  Hidroflorik Asit Aşındırma Jeli dökülmesi durumunda, asidi hemen nötralize etmek için dökülen malzemenin 

üzerine yeterli miktarda Sodyum Bikarbonat, Kalsiyum Hidroksit vb. baz niteliğindeki kimyasallardan dökün 
Daha sonra alanı suyla temizleyin veya uygun malzemelerle silin ve yerel çevre düzenlemelerine uygun 
şekilde bertaraf edin.

•  Hidroflorik Asit Aşındırma Jeli çalışırken aside dayanıklı eldivenler ve koruyucu gözlük takın.
•  Çocukların ulaşabileceği yerlerden uzak tutun.
MUHAFAZA
•  Hidroflorik Asit Aşındırma Jelini 2-25°C sıcaklıkta ve doğrudan ışıktan uzakta saklayın. Malzemeyi normal 

oda sıcaklığında kullanın.
•  Raf ömrü: Üretim tarihinden itibaren 2 yıl
GARANTI
Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. bu ürünün malzeme ve üretim açısından kusur içermediğini 
garanti eder. 
HUGE, TİCARİ VEYA BELİRLİ BİR AMACA UYGUNLUĞA İLİŞKİN HERHANGİ BİR ZIMNİ GARANTİ 
DAHİL OLMAK ÜZERE HİÇBİR GARANTİ VERMEMEKTEDİR. Ürünlerin kullanıcı tatbikine uygunluğunu 
belirlemek Kullanıcının sorumluluğundadır. Bu ürün garanti süresi içinde bozulursa tek başvuru yolunuz ve 
HUGE’nin yegane yükümlülüğü, HUGE ürününün onarımı veya değiştirilmesi olacaktır.
SORUMLULUĞUN SINIRLANDIRILMASI
Yasaların yasakladığı durumlar haricinde, HUGE, öne sürülen teoriden bağımsız olarak garanti, sözleşme, 
ihmal veya kusursuz sorumluluk da dahil olmak üzere, bu üründen kaynaklanan doğrudan, dolaylı, özel, arızi 
veya sonuç olarak ortaya çıkan hiçbir kayıp veya hasardan sorumlu olmayacaktır.
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Gel Pengetsa Asam Hidrofluorat
Undang-Undang Federal AS membatasi penjualan perangkat ini oleh atau atas perintah dokter gigi. 
Sebelum menggunakan produk ini, silakan baca petunjuk dengan hati-hati.
GAMBARAN UMUM
Gel Pengetsa Asam Hidrofluorat Ceram-Etch adalah gel yang dapat mengalir dengan kelarutan dan 
pencampuran air yang sangat baik. Menggunakan ujung pemancar sekali pakai, Gel Pengetsa Asam 
Hidrofluorat dapat langsung dioleskan ke permukaan restorasi porselen. Warnanya merah, yang dapat 
diidentifikasi dengan mudah pada permukaan porselen dengan kontras. Gel Pengetsa Asam Hidrofluorat 
digunakan sebagai bahan pembantu dalam prosedur pengikatan gigi yang dilanjutkan dengan penggunaan 
Agen Penghubung Keramik Silan-It dan Perekat Gigi Pengeras Ringan.
INDIKASI
Digunakan untuk mengetsa berbagai jenis restorasi porselen/keramik berikat resin (porselen feldspatik 

υλικά και απορρίψτε το σύμφωνα με τους τοπικούς περιβαλλοντικούς κανονισμούς.
•  Φοράτε γάντια ανθεκτικά στα οξέα και προστατευτικά γυαλιά για τα μάτια όταν χειρίζεστε τη Γέλη χάραξης 

υδροφθορικού οξέος.
•  Κρατήστε το μακριά από μέρη στα οποία μπορούν να φτάσουν τα παιδιά.
ΑΠΟΘΉΚΕΎΣΉ
•  Φυλάξτε τη γέλη χάραξης υδροφθορικού οξέος στους 2-25°C και μακριά από το άμεσο φως. Χρησιμοποιήστε 

το υλικό σε κανονική θερμοκρασία δωματίου.
•  Διάρκεια ζωής: 2 χρόνια από την ημερομηνία κατασκευής
ΕΓΓΎΉΣΉ
Η Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. εγγυάται ότι αυτό το προϊόν δεν έχει ελαττώματα στο υλικό και την 
κατασκευή. Η HUGE ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΑΛΛΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ 
ΣΙΩΠΗΡΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ Ή ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ. Ο 
χρήστης είναι υπεύθυνος για τον προσδιορισμό της καταλληλότητας του προϊόντος για την εφαρμογή του 
χρήστη. Εάν αυτό το προϊόν αποδειχθεί ελαττωματικό εντός της περιόδου εγγύησης, η αποκλειστική σας 
αποκατάσταση και αποκλειστική υποχρέωση της HUGE είναι η επισκευή ή η αντικατάσταση του προϊόντος 
HUGE.
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΉΣ ΕΎΘΎΝΉΣ
Εκτός από τις περιπτώσεις που απαγορεύεται από το νόμο, η HUGE δεν θα είναι υπεύθυνη για οποιαδήποτε 
απώλεια ή ζημία προκύψει από αυτό το προϊόν, είτε άμεση, έμμεση, ειδική, τυχαία ή επακόλουθη, ανεξάρτητα 
από τη θεωρία που υποστηρίζεται, συμπεριλαμβανομένης της εγγύησης, της σύμβασης, της αμέλειας ή της 
αυστηρής ευθύνης.
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Fluorwaterstofzuur etsgel
Volgens de federale wetgeving van de VS mag dit apparaat alleen worden verkocht door of op voorschrift 
van een tandarts. Lees de instructies zorgvuldig door voordat u het product gebruikt. 
ALGEMENE BESCHRIJVING
Ceram-Etch fluorwaterstofzuur etsgel is een vloeibare gel met uitstekende oplosbaarheid in water en 
mengbaarheid. Met een wegwerpbare applicatietip kan fluorwaterstofzure etsgel direct op het porseleinen 
restauratieoppervlak worden aangebracht. De kleur is rood, wat gemakkelijk kan worden geïdentificeerd 
op porseleinen oppervlakken door middel van contrast. Fluorwaterstofzuur etsgel wordt gebruikt als 
hulpmateriaal bij een tandhechtprocedure, gevolgd door het gebruik van Silan-It Ceramic Coupling Agent 
en Light Cure Dental Adhesive.
INDICATIONS
Wordt gebruikt voor het etsen van verschillende soorten kunstharsgebonden porselein/
keramische restauraties (conventioneel veldspaatporselein, Leucite glaskeramiek, lithiumdisilicaat, 
zirkoniumsilicaatglaskeramiek versterkt met lithiumsilicaat, fluorapatiet glaskeramiek, etc.) voorafgaand aan 
het hechten en cementeren.
HOOFDSAMENSTELLING
Water, fluorwaterstofzuur, verdikkings- en kleurstoffen van levensmiddelenkwaliteit. 
Accessoires: Tips voor doseren
CONTRA-INDICATIE
Niet voor het etsen van tandoppervlak.
WERKINGSPROCEDURE
1.  Gebruik nooit te veel kracht op de plunjer van de spuit om ets te doseren, dit kan leiden tot te veel 

doseren van het materiaal. Als weerstand wordt gevoeld, vervang dan de huidige tip door een nieuwe tip 
en controleer de toevoer extra-oraal.

2.  Breng de Fluorwaterstofzuur etsgel aan op het gehele binnenoppervlak van de porseleinen restauratie en 
wacht 60 seconden. Men kan de tip gebruiken om de gel een beetje te roeren om het contact van de gel 
met het porseleinen oppervlak te verversen zodat er een volledig ets-effect ontstaat tijdens de wachttijd.

3.  Was de Fluorwaterstofzuur etsgel gedurende 10 seconden af met een straal stromend water en droog 
met verontreinigingsvrije lucht.

4.  Ga verder met het aanbrengen van Silan-It keramische verbindingsmiddel (zie de gebruiksaanwijzing 
van het materiaal).

OPMERKING: 
•  Raadpleeg de buitenverpakking voor de vervaldatum. Niet gebruiken na de vervaldatum.
•  Ernstige incidenten in verband met het apparaat moeten worden gemeld aan de fabrikant en de bevoegde 

autoriteit in uw land.
WAARSCHUWINGEN
•  Bevat Fluorwaterstofzuur. Vermijd contact met de huid, ogen en zachte weefsels. Bij contact met de huid of 

ogen onmiddellijk met water spoelen. Zoek medische hulp voor de ogen. Niet innemen.
•  Dispensietips zijn voor eenmalig gebruik om kruisbesmetting tussen patiënten te voorkomen.
•  Als er Fluorwaterstofzuur etsgel gemorst is, giet dan voldoende basische chemicaliën zoals zuiveringszout, 

calciumhydroxide, enz. op het gemorste materiaal om het zuur onmiddellijk te neutraliseren. Reinig 
het gebied vervolgens met water of veeg het af met de juiste materialen en gooi het weg volgens de 
plaatselijke milieuvoorschriften.

•  Draag zuurbestendige handschoenen en een veiligheidsbril voor de ogen bij het hanteren van de 
Fluorwaterstofzuur etsgel.

•  Buiten bereik van kinderen bewaren.
OPSLAG
•  Bewaar fluorwaterstofzuur etsgel bij 2-25°C en uit de buurt van direct licht. Gebruik het materiaal bij 

normale kamertemperatuur.
•  Houdbaarheid: 2 jaar vanaf productiedatum
GARANTIE
Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd. garandeert dat dit product vrij is van materiaal- en fabricagefouten. 
HUGE GEEFT GEEN ANDERE GARANTIES, MET INBEGRIP VAN IMPLICIETE GARANTIES VAN 
VERKOOPBAARHEID OF GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL. De gebruiker is verantwoordelijk 
voor het bepalen van de geschiktheid van de producten voor de toepassing van de gebruiker. Als dit product 
binnen de garantieperiode defect is, is uw exclusieve verhaalsmogelijkheid en de enige verplichting van 
HUGE de reparatie of vervanging van het HUGE-product.
BEPERKING VAN AANSPRAKELIJKHEID
Tenzij wettelijk verboden, is HUGE niet aansprakelijk voor verlies of schade voortvloeiend uit dit product, 
hetzij direct, indirect, speciaal, incidenteel of gevolgschade, ongeacht de theorie die wordt aangevoerd, 
waaronder garantie, contract, nalatigheid of strikte aansprakelijkheid.

RO
Gel de decapare cu acid fluorhidric
Legislația federală a SUA restricționează vânzarea acestui dispozitiv doar către sau la ordinul unui 
stomatolog. Înainte de a utiliza produsul, vă rugăm să citiți cu atenție instrucțiunile. 
DESCRIERE GENERALĂ
Gelul de decapare cu acid fluorhidric Ceram-Etch este un gel fluid cu o excelentă solubilitate în apă și 
mixabilitate. Utilizând un vârf de dozare de unică folosință, gelul de decapare cu acid fluorhidric poate 
fi aplicat direct pe suprafața de restaurare din porțelan. Culoarea sa este roșie, putând fi identificată cu 
ușurință prin contrast pe suprafața porțelanului. Gelul de decapare cu acid fluorhidric este utilizat ca material 

موانع الاستخدام
غير مخصص لتنميش سطح السن.

إجراء الاستخدام
1.  لا تستخدم قوة مفرطة على مكبس المحقنة لتوزيع الحمض مما قد يؤدي إلى الإفراط في توزيع المادة. إذا شعرت بمقاومة، غيّر السن 

الحالي بسن جديد وتحقق من التدفق خارج الفم.
2.  ضع جيل التنميش بحمض الهيدروفلوريك على السطح الداخلي لتركيبة البورسلين بالكامل، وانتظر 60 ثانية. يمكن استخدام السن لتقليب 

الجيل قليلًا من أجل تنشيط تلامس الجيل لسطح البورسلين لإكمال تأثير التنميش خلال وقت الانتظار.
3.  اغسل جيل التنميش بحمض الهيدروفلوريك برش دفعة من المياه لمدة 10 ثواني وتجفيفه بهواء خالي من الملوثات.

4.  تابع وضع عامل اقتران السيراميك Silan-It (انظر تعليمات استخدام المادة).
انتبه: 

•   اطلع على العبوة الخارجية لمعرفة تاريخ الصلاحية. لا تستخدمه بعد انتهاء تاريخ الصلاحية.
•   ينبغي إخطار الشركة المصنعة والسلطة المختصة في بلدك بأي حادث خطير قد يحدث ذو علاقة بالجهاز.

تحذيرات
•   يحتوي على حمض الهيدروفلوريك. تجنب ملامسة الجلد والعينين والأنسجة الرخوة. في حالة ملامسة الجلد أو العينين، اشطفها فورًا 

بالمياه. احصل على عناية طبية للعينين. لا يتناول داخليًا.
•  تستخدم سنون التوزيع لمرة واحدة فقط، لمنع انتقال العدوى بين المرضى.

•   إذا حدث انسكاب لجيل التنميش بحمض الهيدروفلوريك، اسكب كمية كافية من مواد كيميائية قاعدية محايدة مثل صودا الخبز أو 
هيدروكسيد الكالسيوم وما إلى ذلك على المادة المنسكبة لمعادلة الحمض فورًا. ثم نظف الموقع بالمياه، أو امسحها باستخدام المواد المناسبة 

وتخلص منها باتباع اللوائح البيئية المحلية.
•   ارتدي قفازات مقاومة للأحماض ونظارات لحماية العينين عند التعامل مع جيل التنميش بحمض الهيدروفلوريك.

•   يحفظ بعيدًا عن متناول الأطفال.
التخزين

•  احفظ جيل تنميش حمض الهيدروفلوريك عند درجة حرارة 25-2 درجة مئوية وبعيدًا عن الضوء المباشر. استخدم المادة في درجة حرارة 
الغرفة الطبيعية.

• فترة الصلاحية: عامان من تاريخ التصنيع
الضمان

 HuGe هذا المنتج خاليًا من أي عيوب في المادة والمصنعية.  لا تقدم .Rizhao HuGe Biomaterials Company, Ltd تضمن
أي ضمانات أخرى بما في ذلك أي ضمانات ضمنية أو تتعلق بقابلية التسويق أو الملاءمة لغرض معين. يتحمل المستخدم مسؤولية تحديد 

ملاءمة المنتجات لاستخدامات المستخدم. إذا كان المنتج معيبًا في فترة الضمان، فيكون التعويض والالتزام الحصري الوحيد من شركة 
.HuGe هو إصلاح أو تغيير منتج HuGe

حدود المسؤولية
باستثناء الحالات التي يحظرها القانون، لن تتحمل HuGe المسؤولية عن أي خسائر أو تلف ينشأ عن هذا المنتج، سواء مباشرة أو غير 

مباشرة أو خاصة أو عرضية أو تابعة، بغض النظر عن النظرية المؤكدة، بما في ذلك الضمان أو التعاقد أو الإهمال أو المسؤولية الصارمة.
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Attention: La Loi Fédérale Américaine limite la vente de ce dispositif par un dentiste 
ou des professionnels ou sur l’ordre de ceux-ci. / Caution: U.S.Federal Law restricts 
this device to sale by or on the order of a dentist or professionals. / Precaución: La 
ley federal de EE.UU. restringe la venta de este aparato exclusivamente a dentistas 
o profesionales o por orden de éstos. / Attenzione: La legge federale degli Stati Uniti 
limita la vendita di questo dispositivo a o su prescrizione di dentisti o professionisti. 
/ Cuidado: a lei federal dos EUA restringe este aparelho de ser vendido por ou por 
ordem de um dentista ou profissionais. / Vorsicht: Laut Bundesgesetz ist dieses Gerät 
verschreibungspflichtig und darf nur von einem Zahnarzt oder auf dessen Anordnung hin 
verkauft werden. / Uwaga: Prawo federalne Stanów Zjednoczonych ogranicza sprzedaż 
tego urządzenia przez lub na zlecenie dentysty lub profesjonalisty. / Varování: Federální 
zákon USA omezuje prodej tohoto přístroje na prodej zubním lékařem nebo odborníky 
nebo na jejich objednávku. / Προσοχή: Ο ομοσπονδιακός νόμος των ΗΠΑ περιορίζει την 
πώληση αυτού του τεχνολογικού προϊόντος από ή κατόπιν παραγγελίας οδοντιάτρου 
ή επαγγελματιών / Let op: Volgens de federale wetgeving van de VS mag dit apparaat 
alleen worden verkocht door of op voorschrift van een tandarts of beroepsbeoefenaar. 
/ Avertisment: Legea federală din S.U.A. restricționează acest dispozitiv la vânzarea 
de către sau la ordinul unui stomatolog sau al unor profesioniști. / Previdnost: Zvezni 
zakon ZDA omejuje prodajo te naprave na zobozdravnika ali na njegovo naročilo. / 
Uyarı: ABD Federal Yasaları, bu ürünün bir diş hekimi veya profesyoneller tarafından 
veya bunların siparişiyle satılmasına izin vermektedir. / Perhatian: Hukum Federal AS 
membatasi penjualan perangkat ini oleh atau atas perintah dokter gigi atau profesional. 
/ Awas: Undang-undang Persekutuan A.S. mengehadkan peranti ini untuk dijual dengan 
atau atas arahan seorang doktor atau professional pergigian. / सावधानी: अमेरिकी संघीय 
कानुनले यो उपकरणलाई दन्त विशेषज्ञ वा पेसाकर्मीको आदेशमा बिक्री गर्न प्रतिबन्ध लगाएको छ 
। / .تحذير: القانون الفيدرالي الأمريكي يقيد بيع هذا الجهاز على أو إلى العاملين بمجال طب الأسنان
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